

两个一等奖!株洲市第十三中学在市经典诵读大赛中斩获佳绩

5月27日,株洲市第九届中小... 株洲日报通讯员/孙豫 供图



“清风相伴 廉洁同行”市妇幼院开展徒步湘江健康行活动



近日,在湘江河畔,市妇幼保健院开展“清风相伴 廉洁同行”... 株洲日报全媒体记者/李苗 摄

株洲机关党建网站及公众号全新升级上线!等你来投稿



株洲日报讯(全媒体记者/刘琪琪) 株洲机关党建网站及公众号为中共株洲市直属机关... 株洲日报全媒体记者/刘琪琪

近日,株洲机关党建网站及公众号已进行改版提质升级... 株洲日报全媒体记者/刘琪琪

新版网站采用简约大气、清爽明快的设计风格... 株洲日报全媒体记者/刘琪琪

放版块,模版栏目错落有序,内容一目了然。

围绕重要信息发布、党员学习教育、典型模范展示等功能定位... 株洲日报全媒体记者/刘琪琪

网站支持每个内容根据各自特点与需求有各自不同的栏目、显示样式... 株洲日报全媒体记者/刘琪琪

新版网站上线了,欢迎市直机关单位积极关注、批评指正并积极投稿... 株洲日报全媒体记者/刘琪琪



周末企业大讲堂开讲 70余名企业代表现场“取经”



株洲日报讯(全媒体记者/文樱 通讯员/陈利忠) 近日,株洲市周末企业大讲堂如期而至... 株洲日报全媒体记者/文樱

此次培训主题为《激励性薪酬体系设计》... 株洲日报全媒体记者/文樱

会上,王颖紧扣“精·薪”设计... 株洲日报全媒体记者/文樱

融媒·观察

责任编辑:赖杰琦 美术编辑:言岚 校对:杨卓

新闻点击量排行榜

5月26日—6月1日

离开株洲4天 市委书记曹慧泉在忙这些事 访问量:120.7万次,发布时间:5月27日 记者:胡文洁

湖南清水塘:此局何解 访问量:88.5万次,发布时间:5月31日 记者:吴楚

花450万元买的别墅 竟是“楼歪歪” 访问量:85.8万次,发布时间:6月1日 作者:廖智勇

石峰区、经开区 与湖南工大等十校签约 访问量:47.5万次,发布时间:5月30日 记者:李逸峰

进一步开放公交专用道 真能缓解拥堵吗 访问量:45.4万次,发布时间:5月26日 记者:谢嘉

株洲打造全国智慧交通城市标杆 访问量:42.7万次,发布时间:5月27日 记者:高晓燕

电动汽车充电桩建设调查报告 访问量:38.7万次,发布时间:5月30日 记者:徐涛

电影《瓷城喜事》9月开拍 醴陵为唯一取景地 访问量:32.9万次,发布时间:5月29日 记者:肖捷

公共收益“优等生” 这些小区是如何做到的? 访问量:31.4万次,发布时间:5月30日 记者:旷昆红

「手绘长卷」制造名城千百度



扫描二维码打开长卷



株洲日报 | 新媒体编辑传播部出品

制作:杨若诗 手绘:左骏 视频:胡兴鑫 赖杰琦 李毅哲 戴萍 罗春娇 统筹文字:叶新福 唐剑华 策划:...

阳春三月 国务院总理、省委书记相继来株洲考察调研 为什么来株洲 株洲有何独特之处 让我们一起去 展开千里江山图 游览「制造名城」 幸福株洲 找一找「中国角度」的株洲故事

网友热议

3月21日,中共中央政治局常委、国务院总理李强履新后首次出京调研,首站就是株洲。4月12日,履新不久的省委书记沈晓明又来到了株洲。这些领导为何来株洲?株洲有何独特之处?5月30日,株洲日报社旗下包括株洲微信公众号、株洲晚报微信公众号、株洲新闻网、掌上株洲等在内的多个新媒体平台,同步推出《H5手绘长卷 | 制造名城千百度》,以“度”为绳,串起株洲先进制造业的傲人成绩,激发了全市人民的幸福感和自豪感,大家纷纷留言点赞转发。

网友@湘江一叶:希望借助这些拳头产业、创新技术和先进制造业集群提升株洲整体GDP,名副其实坐实湖南二把手的地位。田心、三三一片区还需加大大力气基础设施改造。

网友@青琪:表现形式很新颖,让人边看边了解株洲的“高精尖”行业,学习了!

网友@吴蜀:一个H5了解株洲的“十个度”,年度精彩,小编用心了。

株洲清水塘片区,曾用血肉撑起共和国工业“家底”,时移世易,咬牙转型,又为全国老工业区探路。这里顶峰时期工业产值一度高达300亿元。进入搬迁改造试点第九个年头,去年工业产值还不足5亿元。破旧容易,“立新”从来难。转型之旅,快与慢、急与缓、好与坏、如何评说?知株洲微信公众号就此推出的深度特稿《湖南清水塘:此局何解》,在网友中引发强烈共鸣。

网友@Wasteman:这届政府做了不少实事,老百姓眼见心明,城市变化很明显,希望株洲更好,日子过得更舒心。相信政府,相信株洲人民,相信美好

的明天终将到来。 网友@欣欣我心:真的猛士,敢于直面惨淡的人生,敢于正视淋漓的鲜血。真正干实事的官员,敢于直面问题的根源,穷尽各种手段,解决实际问题。期待株洲明天更美好!

网友@朱古力:清水塘的搬迁治理虽然对株洲来说是非常痛苦的,但是对三湘的环境,对湘江水质的变化,对人民群众的幸福程度来说必将彪炳史册。恳请国家和省委省政府加大对清水塘的支持力度,让其成为东方的鲁尔,造福株洲人民。

网友@Ngc7052:只要思想不滑坡,办法总比困难多。其实解就在名字当中,大面积重金属土壤一湿地公园→滨水房地产及人口聚集性产业→税收→重金属废水废土混合处理→全生水→重构生态圈。

网友@李一:一时彷徨,不过百年小浪花,与国家共荣辱,谁都无法阻挡清水塘有个灿烂的未来。

网友@橙子好喝:一个旧时代远去,一个新的时代能否如约到来?这一切都在我们这代株洲人的脚下。

网友@北风:清水塘的困局,在于关停搬迁以后,开发建设与产业导入的断档。此前多年,仅规划就调整有几十次,谋而不断,断而不决,让火锅变成冷锅。对于清水塘来说,目前虽然困难重重,但机遇仍在,发展已有起势。再焕新生,需要一张蓝图绘到底的决心和恒心,争取来自国家、省里的政策、资金、产业等各方面的支持,解决诸如受污染地块治理、修复、再利用等卡脖子的难题,加速产业导入。产兴才有人聚,人聚才能城活。

权威资讯 尽在掌握



即刻扫码关注 知株洲微信公众号